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                                                   ПРОТОКОЛ 12
Днес , 25 октомври   2013 г. , Петък

Присъстват:
КАБ
Арх. Петко Костадинов 
Арх. Мария Стоянова 
Арх. Марта Теодосиева
Арх. Елена Апостолова 
Арх. Антоанета Топалова

Арх . Калоян Калчев
ДНЕВЕН РЕД:
1. Обсъждане на предложение на фирма „Хидромат” за провеждане на семинар в края на януари 2014.

2. Отпускане на сума за затварянето на вратите и счупените прозорци в кино Космос – 500лв.
3. Финансов отчет и планувани мероприятия на КАБ РК Пловдив до края на годината
4. Изслушване на предложението  и идеите на младите архитекти от колектив кино Космо за бъдещето на сграда
  По точка 1 от дневния ред  
      Арх . Мария Стоянова чете писмо от фирма „Хидромат” с предложение към КАБ РК Пловдив за провеждане на семинар в края на месец януари 2014 година , на тема „Хидро и топлоизолационни системи за сгради и съоръжения”
       РЕШЕНИЕ : Управителния съвет на КАБ РК Пловдив реши , че семинарът ще е полезен за цялата колегия  и ще помогне на фирма  „Хидромат” за успешното организиране и посещаемост на мероприятието от страна на колегите. 
        По точка 2 от дневния ред  
       Арх . Мария Стоянова  - нужни са още 500 лева за да могат да се затворят счупените прозорци на киното и вратите с решетка . Парите ще  бъдат похарчени за плоскости , с които да се покрият отворите , за да може сградата да се подготви за зимния сезон . 

      РЕШЕНИЕ : Управителния съвет на КАБ РК Пловдив реши да бъде отпусната съответната сума (500лв) , за да се подготви сградата на кино Космос за зимния сезон .
          По точка 3 от дневния ред
        Арх . Мария Стоянова  казва на колегите , че имаме разрешение от общината за ползване на сградата на киното до края на октомври и трябва да се вземе решение какво ще се прави след това . 

        Арх . Христо Гинев обяснява , че има подготвен план за бъдеща експлоатация . Помолили са мениджър да изготви структуриран план за пред общината . Арх . Гинев презентира плана на екрана в залата . В презентацията са включени историята на киното , защо според колегите е важна тази сграда , снимков материал и т.н. Възнамеряват да покажат идеи от интернет конкурса . Целият труд по инициативата за кино Космос имаше голям успех и обществен отзвук . Според плана първата година трябва да се изработят пълни инвестиционни проекти и  да се подготвят документи за кандидатстване за финансиране . Ще се изготви план за стопанска дейност . Идеята на младите колеги е да се общува с общината с помощта на КАБ .
        Арх . Антоанета Топалова информира , че има записано перо за реставрация на кино Космос в общинския план за 2014-2020 година . Според нея трабва най-напред да се изяснят юредичските проблеми със сградата . 

        Арх . Христо Гинев – ние не искаме да го вземе някой , който не знае какво да го прави , искаме тази сграда да е на разположение на обществото . 
       Арх . Чавдар Тенев -  най – общо казано , според законите , засягащи казуса за ползване на сградата на киното , не  е възможно да бъде дадена на КАБ . Начина е да се обяви търг за ползване на сградата , което не е добър вариант в случая . Случаите , в които общината може да предостави общинска собственост за ползване , не включва камарата като вариант .  Може да се предостави от само от една бюджетна институция , на друга , каквато КАБ не е . Изкарани са текстовете  , които регламентират ситуацията със сградта на киното . 
      Арх . Мария Стоянова казва , че не е възможно публично – частно партньорство . 

       Арх . Чавдар Тенев казва , че сградата е била дадена за временно ползване от общината , понеже няма разрешение за ползване . Не можем да ползваме сградата , преди да бъде въведена в експлоатация . Няма законово основание , коеот позволява това . 

        Арх . Мария Стоянова предлага да се споразумеем с общината да ползваме безвъзмездно сградата за определено време , в замяна на положения труд по нея , без да е регламентирано законово . 
        Арх . Бистра Попова – сградата може да се даде за културна дейност без търг 

        Арх . Топалова – трябва да получим подкрепата на кметовете на културата 

        Арх . Чавдар Тенев също смята , че трябва да се организиара среща с кметовете , за да се обсъди този въпрос . 

        Арх . Стоянова обяснява , че за да се ползва сградата , трябва тя да бъде застрахована , от този , който я експлоатира . Според юристката Мариана бочева трябва да договорката да е с централата на КАБ в София . 

       Арх . Петко Костадинов напомня , че КАБ не може да се замесва в стопанска дейност по правни причини.
        Арх . Мария Стянова казва , че пред общината трябва да се говори с определени суми и пита откъде ще се вземат пари за потдръжка на сградата.

        Арх . Христо Гинев обяснява , че имат нужда от гаранция  за 1-2 години , за да може да се организира и изготви плана за киното .

        Арх . Петко Костадинов предлага да се проведе неформален разговор с арх . Илко Николов , инж . Кацарск и г-н Стефан Стоянов , в който да се обсъди казуса с кино Космос . 

       РЕШЕНИЕ : УС   на КАБ РК Пловдив реши да се организира среща  с председателя на Общински съвет -  арх . Илко Николов , заместник кмета -  инж. Кацарски и заместник кмета на културата – г-н Стоянов . На срещата трябва да присъстват и юристи от отделните страни . Арх . Костадинов ще проведе разговор с арх . Илко Николов за да организират срещата . 
        По точка 4 от дневния ред
        Арх . Стоянова и Ненка Николова докладват финансов отчет за разходите на регионалната колегия за тази година и до този момент . Арх . Стоянова пита дали ще се организира коктейл за коледните празници , за който могат да бъдат отделени 1500лв.
      Арх . Костадинов отговаря , че задължително ще се организира коктейл , който трябва да бъде на много високо ниво . предстои да се избере мястото , на което ще се състои коктейла

